«Mamemamura ¢ Cepbuus 24 wona — 11 uroan 2019 200a

3ader rpynna «Boue»

1. Jemures mu uncio 22 - 3% -5° - 77 na 28 - 32 - 5% . 117
Haiignre kakoii-uubyap takoit z, uro 44x = 1111 (mod 7).

Hokazkute, aro eciim ¢ =b (mod m) u ¢ =d (mod m), toa-c=b-d (mod m)

= W

(nucbmenno) Jlokaxkure, uto eciau cymma mudp ducia Jgeaures Ha 9, TO U caMo
YHICJIO JIeJINTCs Ha 9.

<t

CKOJIBKO CYIIECTBYeT JIBY3HAUHBIX YUCEJI, KOTOPbIE JeJIsITCsS Ha TPU?!
6. Kakux ceMu3HaUHbBIX 4KceJI OOJIbIIE: TeX, B 3aIICH KOTOPBIX €CTh 1, UM OCTAJIbHbIX !

7. CKOJIBKIME CITOCODAMI MOYKHO ITepecTaBUTh OYKBBI B cyioBe «DIINTI'PADs, a1obwr 1
rJIaCHBIe, W COIVIACHBIE IILIM B ajipaBUTHOM IOPsIKe?

8. (macbMenno) IlonpobyiiTe 06bACHUTD ciejyiomiee croiicTo: CF = CnFk

3aver rpynna «lloBpuey

1. Jla mo6oro HaTypaJbHOro n jokaxkute, uto 10271 + 23 nexmrca na 11.
2. Ilycto n, k — narypanbubie uncia. Joxaxure pasenctso: ¢(n¥) = n*~1o(n).

3. Hamna mocsieioBareibHOCTD @, = 1+ 2"+ 3"+ 4"+ 5" (ag = 5, a; = 15, u Tax jajee).
Cy1iecTByIOT JIM ITh WYX TOAPsiI €€ 1ieHoB, KpaTHbIX 20207

4. (mucbmenno) Cywecmeosanue obpammozo: Jlokazkure, 910 Jist JHOOBIX @, 1M, €CJIH
(a,m) =1 (T.e. @ m M B3aMMHO TIPOCTHI ), TO HaiigeTcst Takoe b, ¥to a-b =1 (mod m)

5. ¥ Toma Coitepa ectb 3a60p 13 n J0COK 1 Oesast Kpacka. CKOJTBKUME CIIOCOOAMHI OH
MOKET TIOKPACUTH B 9TOM 3a00pe IETHOE TUCJIO JOCOK !

6. OTobpazkenue Has3bIBaeTCs MOHOTOHHBIM, ecin ¢ < y = f(x) < f(y). Crosbko
CYIIeCTBYeT MOHOTOHHBIX HHbeKINiT 13 MHOKecTBa {1, 2} B MHOXKecTBO {1,2,...,n}?

7. Mpugymaiite n gokaxkute dbopmyny st (a + b+ ¢)".

8. (mucbMeHHO) Bemomnnre n mammmmTe, KaK HafiTH KOJMYECTBO ITPABHJIBHBIX CKO-
OOYHBIX 110CJIeJIOBATEJILHOCTEl JIJINHBL 2N.



